
 

Kedves frissen felvételt nyert pázmányos hallgatók! 
 
A Hallgatói Önkormányzat nevében köszöntünk Titeket a Pázmányon és az egész hallgatóság 
nevében is szívből gratulálunk mindenkinek a sikeres felvételihez! 
Életetek egy meghatározó pillanatához értetek, ugyanis hamarosan kezdetét veszik az egyetemi 
évek, amelyek egyfajta kapuként szolgálnak majd a felnőtt életetekhez. Az út még ugyan előttetek 
áll, de a Pázmány biztosan segít majd Titeket a megfelelő tudás megszerzését illetően, a HÖK pedig 
programokkal, eseményekkel, közös élményekkel biztosítja majd, hogy egy igazi közösség részévé 
válljatok! 
 
Hamarosan felveszi veletek a kapcsolatot a Tutorotok, aki segíteni fog eligazodni az egyetemi 
bürokráciában, a szakos tudnivalókban és a tanulmányi előmeneteletekben, de persze készülnek 
nektek programokkal is, hogy minél hamarabb megismerjétek egymást! 
 
Mi már nagyon várjuk az első találkozást és hogy Ti is a pázmányos közösség tagjaivá váljatok. 
Szeretnénk, hogy erre minden gólyának lehetőség nyíljon, ezért is rengeteg dologgal készülünk 
Nektek! Habár a szeptember és a tanév kezdete még odébb van, a pázmányos életérzést már nyáron 
is megtapasztalhatjátok. 
 
Létrehoztunk számotokra egy 2022-es GÓLYACSOPORTOT, illetve minden szakhoz tartozó 
évfolyamcsoportot, annak érdekében, hogy megtaláljátok szaktársaitokat és megkapjatok minden 
lényeges információt az egyetemi életről, teendőkről és persze a programokról! 
 
https://www.facebook.com/groups/769015137856644 
 
Az egyetemi évkezdés egyik mérföldköve pedig nem más, mint a GÓLYATÁBOR! A legfontosabb 
tudnivalókat az alábbi eseményben találjátok meg, de már most tegyétek magatokat 
szabaddá szeptember 8-11. között! 
 
https://fb.me/e/3BTjPmBrt 
 
Hamarosan találkozunk, addig is információkért kövesd a PPKE BTK HÖK Facebook, Instagram és 
TikTok oldalait: @ppkebtkhok 
 
Baráti üdvözlettel, 
Velez Vilmos 
PPKE BTK HÖK Elnök 
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PPKE BTK HÖK Alelnök 
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